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Referat af bestyrelsesmøde 17. feb. 2025.
Bestyrelsesmødet gennemføres kl. 19.30 Sletten 4

Tilstede: Allan, Jannik, Keld, Brian, Lars og Anders


1. Valg af referent.
Anders


2. Referat fra sidste møde uploaded på hjemme side? 
ok 

3. Vedligeholdelse af de grønne områder. 
a. Vintertjeneste
Der har været udfordringer med manglende vintertjeneste og opkrævninger for arbejde der ikke er udført. Dette er forbedret og ikke udført arbejde er blevet krediteret. 
Der skal følges om igen om der bliver saltet. Aktion: Alle - tilbagemelding til Anders. 
b. Mangler ikke udført i 2024
· Udbedring af belægning. Er i gang men følger vejret 
· (2025) Blade stramvejen. Forsinket pga. vejret/frost. 
· Fældning af træ ved Sletten 85. Mangler 
c. Reduktion af høje græskanter
· Græsset er højt primært ved asfalt stier. Der skal laves et kort over hvor vi ønsker beskæring. Der skal findes en udbyder og hentes priser. Ønskes gjort nu/forår. Aktion: Allan og Lars. 
d. Top og sidebeskæring af levende hegn.
· Der aftales nærmere med Sveigaard hvad der kan gøres og hvad det koster. Aktion Anders
e. Dato for oprydningsdag. 
· 6/4 kl. 10-12
Opgaver:
1. Stamvejen ukrudt 
2. Vild med vilje kanter
3. Skraldespande tjek
4. Skilte, alger
5. Brombær i læbælte ved Ortenvej del 1
· Anders laver Facebook opslag
· Opgaver fordeles efter generalforsamling 
4. Vedligehold af kommunens arealer
Kommunens svar på emner som grundejerforeningen har påtalt:
· Træer langs stamvej. De beskæres således flækkede grene skæres af, men at træernes karakter bibeholdes. Sorten skyder med oprette grene hvilket kan medføre at grene flækker.  
· Generelt klippes der ikke græs tæt omkring træerne for at skåne disse for påkørsler. Der klippes 2 gange årligt omkring lygtepæle. Der er åbnet for dialogen og vi skal kontakte kommunen igen, hvis vi ser uregelmæssigheder.  
· Dræn af vand langs sti ved Ortenvej og sti ved rundkørsel ved ortenvej. Kommunen opfordrer til at registrere dette i ”Giv et praj” App. Brian opretter.
· Kommunens vintertjeneste: Gennemgang over kommunens vintertjeneste er formidlet. 
· Skader (trykket belægning, skæve lygtepæle) pga. gravearbejde langs sti ved ortenvej. Dette arbejde håndteres af Din Forsyning. De laver syn på ændringerne og evt. mangler i uge 7. Bestyrelsen har informeret de fejl/mangler vi ser og afventer gennemgang/tilbagemelding. Aktion: Anders følger op. 
5. Legepladsgennemgang/status
· Intet at berette
6. Fart/færdsel og udsyn
· Hvordan reducerer vi farten. Facebook opslag status? Aktion: Lars laver opslag 
Aktion: Anders skriver det i beretningen til generalforsamlingen. 
7. Generalforsamling
· Dato
· 24. marts 2025 i Sportium 19.30. Anders booker lokale.
· Kaffe + Kage, øl og vand 
· Bestyrelsens beretning 
· Dagsorden 
· Indstilling af dirigent
· Indstilling af referent
· Indkaldelse:
· Oplæg til indkaldelse er godkendt. 
8. Økonomi
· Regnskab er underskrevet og gennemgået.
· Budget er gennemgået og vedtaget. Vedlægges indkaldelse til generalforsamling.   
· Det bør nævnes på generalforsamlingen at legepladskontingent går primært til lejepladsvedligehold og grundejerne opfordres til at støtte op om udvalgene.  
9. Evt. 
Alternativ udnyttelse af kilen til skov og stier. Forslag forsøges udarbejdet til generalforsamlingen. Aktion: Brian.
10. Godkendelse af referat 
Referat er godkendt 
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